	Утверждаю:
Глава Екатериновско	ого сельского поселения
	Щербиновского района
	В.Н. Желтушко

ПЛАН РАБОТЫ

муниципального казенного учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района

НА 2020 год

село Екатериновка 2019 г.

Содержание

Содеря	ханис			
	 План работы с взрослым читателем 	C.3-20		
1.	Цели и задачи, основные направления деятельности			
2.	Организация обслуживания населения.			
3.	Краеведческая деятельность библиотек	C.11-13		
4.	Внешняя деятельность библиотеки	C.13		
5.	Библиотечные фонды: формирование, использование, сохранность			
6.	Каталогизация и оцифровка библиотечного фонда			
7.	Справочно-библиографическое, информационное обслуживание пользователей			
8.	Автоматизация библиотечных процессов			
9.	Библиотечный персонал. Социальное развитие коллектива повышение профессиональной культуры кадров	C.19-20		
10.	Административно-управленческая деятельность	C.20		
11.	Материально-технические ресурсы библиотек	C.20		
12.	План работы по работе с детьми	C.21-30		

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ, ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

1.1Наиболее значительными событиями в деятельности библиотеки будут:

Под эгидой ООН

- 2013–2022 гг. Международное десятилетие сближения культур
- 2011–2020 гг. Третье Международное десятилетие за искоренение колониализма
- 2011-2020 гг. Десятилетие биоразнообразия Организации Объединенных Наций
- 2011–2020 гг. Десятилетие действий за безопасность дорожного движения
- 2010–2020 гг. Десятилетие Организации Объединенных Наций, посвященное пустыням и борьбе с опустыниванием

Под эгидой ЮНЕСКО

г. Куала-Лумпур (Малайзия) объявлен Всемирной столицей книги 2020 года

2018 - 2027 гг. - Десятилетие детства в России. Указ Президента от 29.05.2017

2020 г. - Год памяти и славы

8 июля 2019 г. Президент России В.В. Путин подписал указ о проведении в 2020 году "в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов" Года памяти и славы.

2020 год празднования 150 –летия со дня рождения писателя Ивана Бунина (Указ Президента Российской Федерации от 30.07.218г. № 464 «О праздновании 150-летия со дня рождения И.А.Бунина»

- -160 лет со дня рождения А.П. Чехова
- -225 лет со дня рождения А.С. Грибоедова
- -115 лет со дня рождения М.А. Шолохова»
- -110 лет со дня рождения А.Т. Твардовского
- -140 лет со дня рождения А.А. Блока
- -125 лет со дня рождения С.А. Есенина
- 95 лет со дня рождения И.Ф. Вараввы (1925) кубанского поэта

100 лет комсомолу Кубани (1920 году состоялся І съезд ВЛКСМ на Кубани)

2020 год объявлен Годом народного творчества

- 1.2 Деятельность библиотеки будет осуществляться в соответствии с официальными документами федерального, краевого и районного, уровней;
 - Федеральный закон «О библиотечном деле»;
- Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;
- Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ «О персональных данных».

Основными целями деятельности библиотеки являются:

- -максимальное удовлетворение потребностей в чтении детей и подростков, физических и юридических лиц;
- -формирование и хранение библиотечных фондов, предоставление их во временное пользование детям, подросткам, юридическим и физическим лицам;
- -распространение среди населения историко-краеведческих, правовых, экологических, информационных знаний;
- -содействие нравственному развитию, повышению образовательного уровня, творческих способностей населения;

- -организация библиотечно-информационной деятельности на основе использования новейших информационных технологий, предоставления пользователям доступа в глобальные информационные сети.
- 3 Свою работу библиотека будет вести согласно, муниципальной программы развитие Культуры в Екатериновском сельском поселении Щербиновского района.
- 1.4 Продолжим работу по внедрение Модельного стандарта деятельности общедоступной библиотеки (Приказ МК РФ от 31.10. 2014 г.), организацию модельных библиотек.
- 1.5 Библиотека будет принимать активное участие в мероприятиях, конкурсах общероссийского, краевого, муниципального масштаба.

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
Библио-ночь -2020	Акция	Все группы	II кв.	МКУК
				«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
Ночь искусств	Акция	Все группы	ІҮкв.	МКУК
				«Екатериновская
				сельская
				библиотека»

2. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ.

2.1. Библиотечная сеть

- 2.1.1 муниципальное казенное учреждение культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, создано путем изменения типа существующего муниципального учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в соответствии с постановлением администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района от 18 ноября 2016 года № 155 «Об изменении типа существующих муниципальных учреждений Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, функции и полномочия учредителя которых осуществляет администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района».
- 2.1.2 Полное наименование муниципальное казенное учреждение культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; сокращенное МКУК «Екатериновская сельская библиотека»;
 - бюджетное учреждение является некоммерческой организацией.

Местонахождение: Российская Федерация, Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Советов, 22.

Почтовый адрес: 353645 Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок Советов, 22.

Казенное учреждение имеет филиал: Любимовская сельская библиотека, расположенный по адресу: 353644, Краснодарский край, Щербиновский район, хутор Любимов, улица Мира, 3.

2.1.3Екатериновское сельское поселение Щербиновского района имеет три населенных пункта: село Екатериновка, хутор Любимов, хутор Красный Дар.

Число жителей: село Екатериновка – 2692; хутор Красный Дар- 154; хутор Любимов - 463.

2.2.Основные статистические показатели деятельности библиотек

Основные показатели деятельности (плановые показатели)

Наименование	План	Вып.	План 2020 г. на:			Прогноз плана на		
показателя	2020	2019	I кв.	I полу-	9 мес.	год	2021 г.	2022 г.

			годие				
Число пользователей	1053	660	815	910	1053	1055	1056
Число	21350	6900	12300	16200	21000	21070	21080
документовыдач							
Число посещений	9494	2820	5352	7222	9494	9684	9878
% охвата населения	37,8						
Читаемость	20,1						
Посещаемость	8,6						

2.3. Организация и содержание библиотечного обслуживания

Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
	работы	группа	исполнения	
«Чудесная страна -	Экскурсия	Все группы	II кв.	МКУК
библиотека»				«Екатериновская
				сельская библиотека»
«На библиотечной орбите»	Стенд	Все группы	І- ІҮкв.	МКУК
				«Екатериновская
				сельская библиотека»
«Книга под солнцем»	Читальный	Все группы	II-IIIкв.	МКУК
	зал под			«Екатериновская
	открытым			сельская библиотека»
	небом			
Освещать деятельность	Сайт	Все группы	I- IYкв	МКУК
библиотек на страницах				«Екатериновская
сайта администрации				сельская библиотека»
Екатериновского сельского				
поселения Щербиновского				
района (<u>http://www.</u>				
admekaterinovka.ru)				
Развешивать на видных	Афиши	Все группы	I- IYкв	МКУК
местах афиш о проводимых				«Екатериновская
библиотекой мероприятиях				сельская библиотека»

Продолжить работу основными группами пользователей: юношество; пенсионеры; труженики тыла. Постоянно будем изучать их читательский интерес, информировать о новинках литературы, проводить анализы чтения.

На дому будем обслуживать читателей с ограниченными возможностями, их будут обслуживать волонтеры, члены библиотечного актива, социальные работники ЩКЦ СОН, отделения срочного обслуживания № 10.

con, organism ope more county ambumin to 10.						
Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный		
Содержание деятельности	работы	группа	исполнения	O'IBCTCTBCIIIBIA		
«Золотые правила	картотека	Все группы	I-IY кв.	МКУК		
повседневной жизни»	_			«Екатериновская		
				сельская библиотека»		

Основные направления:

Формирование гражданско-патриотической позиции населения

1 op.mp	Topanipobume Tpunguneno nurphorn recitor noongin nucestenin						
Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный			
	работы	группа	исполнения	Ответственный			
				МКУК			
«Россия — единая и непобедимая!»	Устный журнал	Все группы	II кв.	«Екатериновская			
				сельская			
				библиотека»			

75 лет Великой Победы

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Дорогая сердцу книга о войне»	Вечер военной книги	9-11 классы	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Славному подвигу посвящается»	Урок патриотизма	Все группы	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Отгремела война майским днем 45-го»	Час памяти	Все группы	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Популяризация государственной символики России, Кубани

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Гордо реет флаг российский»	Час русской истории	Молодежь	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Экономическое просвещение населения

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Доступное жилье – через ипотеку»	Экономический час	Все группы	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Правовое просвещение, содействие повышению правовой культуры, участие библиотек в избирательных кампаниях

Содержание	Форма	Читательская	Срок	
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
«Я – настоящий				МКУК
гражданин и	День молодого	Юношество	I кв.	«Екатериновская
будущий	избирателя	Юношество	I KB.	сельская
избиратель»				библиотека»
	Трибуна мнений	Все группы	III кв.	МКУК
«Популярно о				«Екатериновская
выборах»				сельская
				библиотека»
				МКУК
«Границы моего – Я»	Турнир знатоков	Роз группи	ІҮкв.	«Екатериновская
	права	Все группы		сельская
				библиотека»

Работа в помощь реализации закона Краснодарского края № 1539-кз («детский» закон)

Содержание	Форма работы	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	1	группа	исполнения	
«А Закон тебе знаком?»	Час вопросов и	Молодежь	III кв.	МКУК
	ответов			«Екатериновская
				сельская
				библиотека»

Библиотека и местное самоуправление: вопросы взаимодействия. Работа с документами МСУ

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Местное самоуправление: день за днем»	Информационный стенд	Все группы	І кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Содействие формированию культуры межнационального общения, межкультурные связи, противодействие экстремизму, терроризму

Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный		
	работы	группа	исполнения	Ответственный		
				МКУК		
«Беслан навсегда в наших	Час памяти	Молодежь	Молодежь	Молодежь	III кв.	«Екатериновская
сердцах»	час памяти		III KB.	сельская		
				библиотека»		
				МКУК		
Проверка книжного фонда на наличие и изъятие литературы по экстремизму на основании списков			І- ІҮкв.	«Екатериновская		
			1- 11 KB.	сельская		
				библиотека»		

Духовность. Нравственность. Милосердие. Работа с социально незащищенными слоями населения

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Рождества волшебные	Рождественские	Все группы	I кв.	МКУК
мгновенья»	посиделки			«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
	Поли			МКУК
«Православная книга –	День православной	Dog Fryggigg	I кв.	«Екатериновская
путь к духовности»	книги	Все группы	I KB.	сельская
	КНИГИ			библиотека»
				МКУК
«День,	Продиниций			«Екатериновская
пахнущий мимозой»	Праздничный	Все группы	I кв.	сельская
_	калейдоскоп			библиотека»
«Блаженный мир любви,	Православный	Все группы	III кв.	МКУК
добра и красоты» (ко	час			«Екатериновская
Дню семьи, любви и				сельская
верности)				библиотека»
·				

«Мы молоды душой»	литературно-	Все группы	III кв.	МКУК
(К международному Дню	музыкальный			«Екатериновская
пожилых людей)	вечер			сельская
,				библиотека»
				МКУК
«Мама – звучит как	Поэтический	Все группы	ІҮкв.	«Екатериновская
поэма, как песня»	час	Веструппы 11кв.	II ND.	сельская
				библиотека

Мероприятия, направленные на профилактику асоциальных явлений (наркомании, алкоголизм, курение, СПИД). Популяризация здорового образа жизни

	Форма	Читательская	Срок	
Содержание деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
«Здоровый образ жизни –	Час	9-11 классы	I кв.	МКУК
альтернативы нет»	информации			«Екатериновская
1	1 1			сельская
				библиотека»
«В жизни много дорог -	Час здоровья	9-11 классы	I кв.	МКУК
выбирай правильную»				«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
				МКУК
"OTHER YELD OF ITY POLITIES	Урок			«Екатериновская
«Откажись от курения - выбери жизнь!»	предупреждение	9-11 классы	II кв.	сельская
выосри жизнь!»	предупреждение			библиотека»
«Быть здоровым – это	Тематический	9-11 классы	II кв.	МКУК
стильно, это модно и	час			«Екатериновская
престижно!»				сельская
				библиотека»
		9-11 классы	ІҮ кв.	МКУК
«Время соблазнов:	Диспут			«Екатериновская
подумай о последствиях»	Диспут			сельская
				библиотека»
				МКУК
«Цена заблуждений. Что	Час полезного	Молодежь	ІҮкв.	«Екатериновская
мы не знаем о СПИДе»	совета		TTKD.	сельская
				библиотека»
Демонстрация				МКУК
видеороликов	Видеоролики	9-11 классы	І-ІҮ кв.	«Екатериновская
антинаркотической	Бидеоролики	Молодежь	I I I KD.	сельская
направленности				библиотека»

Книга и семья. Формирование культуры семейных отношений. Гендерное равенство

_		,			700
	Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
	«Здоровая семья – здоровая страна»	День информации	Все группы	Пкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Содействие развитию художественно-эстетических вкусов. Продвижение книги, популяризация чтения и русского языка. Эстетическое просвещение

- J - I	1.7			1
Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
содержание деятельности	работы	группа	исполнения	Ответетвенный

				МКУК
«Я вновь читаю Чеховские	Литературные			«Екатериновская
строки» (К 160 лет со дня	чтения	Все группы	I кв.	сельская
рождения А.П. Чехова)	Попия			библиотека»
				МКУК
«С книгой мир добрей и	Неделя			«Екатериновская
же книгой мир доорен и ярче»	юношеской	Юношество	Ікв.	сельская
ярче//	книги			библиотека»
				МКУК
	Цикл			
Акции «Библио-ночь-2020»	'	Все группы	II кв.	«Екатериновская сельская
	мероприятий			
				библиотека»
«Такая глыбища, талант»	Путом о			МКУК
(115 лет со дня рождения	Литературный	Все группы	II кв.	«Екатериновская
М.А. Шолохова)	час	1 3	11 112.	сельская
,				библиотека»
«Гордись, Россия! Ты миру				МКУК
Пушкина дала»	Литературный	9-11 класс	II кв.	«Екатериновская
(Пушкинский день России)	вернисаж	<i>y</i> 11 101000		сельская
<u> </u>				библиотека»
«Я вам жить завещаю, что я				МКУК
больше могу?» (К 110 лет	Читательская	Все группы	II кв.	«Екатериновская
со дня рождения А.Т.	конференция	Бес группы	II ND.	сельская
Твардовского)				библиотека»
«Тебе, о Родина, сложил я	Час			МКУК
песню ту» (К 125 лет со		Рас группи	ІҮ кв.	«Екатериновская
дня рождения С.А.	поэтического	Все группы	II KB.	сельская
Есенина)	настроения			библиотека»
				МКУК
	A	D	13/	«Екатериновская
Ночь искусств	Акция	Все группы	ІҮкв.	сельская
				библиотека»
	Книжные уголки			МКУК
«Юбилей писателя –	о писателях-			«Екатериновская
праздник для читателя»	юбилярах 2020	Все группы	I квIYкв.	сельская
1 , 1 , 7	года			библиотека»
		кий язык	I	
	Форма	Читательская	Срок	
Содержание деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
	PAUCIDI	PJiiiu	TOTIONII CITIM	МКУК

1 Jeekin Mobik					
Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный	
Содержание деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный	
«Родная речь моя, я так горжусь тобой»				МКУК	
	Час словесности	9-11 класс	III кв.	«Екатериновская	
	час словесности		9-11 Kilacc	III KB.	сельская
				библиотека»	

День славянской письменности и культуры

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный	
«Первоучители добра, вероучители народа»	Час книжной премудрости	Молодежь	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	

Экологическое просвещение

Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
-------------------------	-------	--------------	------	---------------

	работы	группа	исполнения	
«Нас в любое время года учит мудрая природа»	Слайд- презентация	Молодежь	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Содействие социализации молодежи

Содержание деятельности	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
11/11 I	работы	группа	исполнения	
				МКУК
«Планета под названием молодость»	Час интересной	Молодежь	III кв.	«Екатериновская
	информации	Молодежь		сельская
				библиотека»

Работа в помощь профориентации

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«На пороге взрослой жизни»	День профориентации	9-11 классы	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Культурно-досуговая деятельность, любительские объединения, клубы по интересам Молодежный клуб «Калейдоскоп», год создания 2018 год.

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Рождества волшебные мгновенья»	Рождественские посиделки	Члены клуба «Калейдоскоп»	I кв. январь	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Дорогая сердцу книга о войне»	Вечер военной книги	Члены клуба «Калейдоскоп»	I кв. февраль	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Книжные острова»	Литературная квест-игра	Члены клуба «Калейдоскоп»	II кв. март	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Чудесная страна - библиотека»	Экскурсия	Члены клуба «Калейдоскоп»	II кв. апрель	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Откажись от курения - выбери жизнь!»	Урок предупреждение	Члены клуба «Калейдоскоп»	II кв. май	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Летний БУМ»	Квест-игра	Члены клуба «Калейдоскоп»	III кв. июнь	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

«Почитаем, отдохнем – с	Познавательно-			МКУК
пользой время проведем»	игровая	Члены клуба	Ш кв.	«Екатериновская
	программа	«Калейдоскоп»	июль	сельская
				библиотека»
				МКУК
«Гордо реет флаг	Час русской	Члены клуба	III кв.	«Екатериновская
российский»	истории	«Калейдоскоп»	август	сельская
				библиотека»
				МКУК
«Планета под названием	Час интересной	Члены клуба	III кв.	«Екатериновская
молодость»	информации	«Калейдоскоп»	сентябрь	сельская
				библиотека»
«Тебе, о Родина, сложил				МКУК
я песню ту» (К 125 лет	Час поэтического	Члены клуба	ІҮкв.	«Екатериновская
со дня рождения С.А.	настроения	«Калейдоскоп»	октябрь	сельская
Есенина)				библиотека»
«Информационная	День молодежной			МКУК
вселенная»	прессы	Члены клуба	ІҮкв.	«Екатериновская
		«Калейдоскоп»	ноябрь	сельская
				библиотека»
«А снег на землю не	Час поэтического			МКУК
спеша ложится»	настроения	Члены клуба	ІҮкв.	«Екатериновская
		«Калейдоскоп»	декабрь	сельская
				библиотека»

3. КРАЕВЕДЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БИБЛИОТЕК

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	
Регулярно обновлять	Каталоги			МКУК
паспорта краеведческий	Каталоги	Все группы	І-ІҮкв.	«Екатериновская
каталог		все группы		сельская библиотека»
Пополнять каталог		Все группы		МКУК
карточками на вновь	Каталоги		І-ІҮкв.	«Екатериновская
поступившую			1-1 1 KB.	сельская библиотека»
литературу				
Изъятие карточек из		Все группы		МКУК
каталога на списанную	Каталоги		I-IYкв.	«Екатериновская
литературу				сельская библиотека»
Проводить текущее		Все группы		
редактирование:				МКУК
- Устранение заставок;	Каталоги		I-IYкв.	«Екатериновская
-Замена разделителей в				сельская библиотека»
каталоге				

Основные направления краеведческой деятельности Формирование гражданско-патриотической позиции населения

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
(CHORMONAL HOHRMEN				МКУК
«Славному подвигу посвящается»	Час памяти	Все группы	I кв.	«Екатериновская
		вес группы		сельская
				библиотека»

«Мой край				МКУК
Кубанский, нет в	Праздничный калейдоскоп	Все группы	III кв.	«Екатериновская
мире краше»				сельская
				библиотека»

Содействие развитию художественно-эстетических вкусов. Продвижение книги, популяризация чтения и русского языка. Эстетическое просвещение Писатели-юбиляры 2020 года

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	
«Казачий поэт России!» (К 95 летию				МКУК «Екатериновская
со дня рождения И.Ф.	Поэтический час	Все группы	Ікв.	сельская
Вараввы, кубанского		1 3		библиотека»
поэта)				
«Отчий край!				МКУК
Вишнёвые рассветы»	Час поэзии	Все группы	ІІкв.	«Екатериновская
(К 100 летию со дня				сельская
рождения К.А.				библиотека»
Обойщикова, поэта,				
прозаика)) ALCO IIC
«Листая книг его				МКУК
страницы» (К 85-	0.7		III кв.	«Екатериновская
летию со дня	Обзор творчества	Молодежь		сельская библиотека»
рождения А. А.				оиолиотека»
Лиханова)				
«Литературный				МКУК
вернисаж» (Писатели	цикл книжных	Все группы	I-IV кв.	«Екатериновская
и поэты Кубани –	выставок	Бсе группы		сельская
юбиляры 2020 года)				библиотека»

Работа в помощь реализации закона Краснодарского края № 1539-кз («детский» закон)

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	
«А Закон тебе	Час вопросов и	Молодежь	III кв.	МКУК
знаком?»	ответов			«Екатериновская
				сельская
				библиотека»

Выпуск краевелческих изданий, электронных презентаций

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Отролотронний
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
		Все группы		МКУК
«Родного края красота»	Закладка		I кв.	«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
"Цонгимой полиой в		Все группы		МКУК
«Наш край родной в стихах и прозе»	Рекомендательный		II van	«Екатериновская
	список литературы		II кв.	сельская
				библиотека»

Раскрытие и продвижение краеведческих фондов, в том числе создание виртуальных выставок и музеев

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный

деятельности	работы	группа	исполнения	
		Все группы		МКУК
«Кубань Отчизны	Книжная выставка		I-IV кв.	«Екатериновская
край златой»	Книжная выставка		1-1 V KB.	сельская
				библиотека»
«Литературный		Все группы		МКУК
вернисаж» (Писатели	Цикл книжных		I-IV кв.	«Екатериновская
и поэты Кубани –	выставок		1-1 V KB.	сельская
юбиляры 2020 года)				библиотека»

4. ВНЕШНЯЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БИБЛИОТЕКИ

- 4.1 в 2020 году библиотека продолжит свою работу в контакте с администрацией Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, с отделом молодежи Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; с советом ветеранов войны и труда; МБОУ СОШ № 6; МДОУ ДС № 18 «Колосок»; ЩКЦ СОН, отделением ОПСН (отделение профилактики семейного неблагополучия)
 - 4.2 Поддержка библиотеки местным сообществом.
- В 2020 году библиотека продолжить работу с библиотечным активом и волонтерами. Будут принимать участие в проведении массовых мероприятий, санитарных днях, ремонте книг, обслуживание на дому.

4.3 Рекламно-информационная деятельность:

1.5 T CRITATIO	інформационная деятелі			
Освещать деятельность	Сайт администрации	Все группы	I-IV кв.	МКУК
библиотек на страницах				«Екатериновская
сайта администрации				сельская
Екатериновского				библиотека»
сельского поселения				
«На библиотечной	Стенд	Все группы	I-IV кв.	МКУК
орбите»				«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
Dr	Days = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 = 2 =	Dec mysses	LIVer	MICYIC
Выпуск рекламных	Рекламная продукция	Все группы	I-IYкв.	МКУК
буклетов, афиш, листовок,				«Екатериновская
памяток				сельская
				библиотека»
«Путешествие по	Информационный	Все группы	I кв.	МКУК
нечитанным страницам:	бюллетень	1.5		«Екатериновская
Знакомимся с новой				сельская
литературой»				библиотека»
1 11				
«Журнальная карусель»	Информационный	Все группы	Ікв., III кв.	МКУК
	бюллетень на			«Екатериновская
	периодические			сельская
	журналы			библиотека»

5. БИБЛИОТЕЧНЫЕ ФОНДЫ: ФОРМИРОВАНИЕ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕ. СОХРАННОСТЬ

На 01.01.2020 года библиотечный фонд МКУК «Екатериновская сельская библиотека» составляет **16 027** экз.,(книг и брошюр) планируется получить 150 экз. (книг, брошюр, журналов) на 50 0000,00 рублей.

Выбытие литературы будет проводиться по причинам: ветхость, устаревшая, взамен утерянной.

Финансирование комплектования библиотеки будет производиться из средств, выделенных федеральным, краевым бюджетом по краевой целевой программе «Культура Кубани», бюджетом Екатериновского сельского поселения.

Подписка на периодические издания будет осуществляться через Φ ГУП «Почта России».

Распределение средств: Подписка на периодические издания:

I полугодие 2020 г.- 18 000,00; II полугодие 2020 г. – 18 000,00

Основная работа по сохранности библиотечного фонда включает в себя:

- Для раскрытия и продвижения библиотечного фонда оформлять тематические выставки.
- -Обеспечение достоверного учёта всех поступлений библиотечного фондов в «Книге суммарного учета» I-IY кв.
 - Следить за условиями и режимом хранения книжного фонда. І-ІУ кв.
 - Проводить в течение года санитарные дни в фонде и хранилище. I -IY кв.
- Следить за состоянием книжного фонда и своевременным ремонтом книг. I-IY кв.
 - Регулярно оформлять книги взамен утерянной литературы читателями. І-ІҮ кв.
 - -Провести инвентаризацию библиотечного фонда II-III кв.

6.КАТАЛОГИЗАЦИЯ И ОЦИФРОВКА БИБЛИОТЕЧНОГО ФОНДА

Содержание деятельности	Форма работы	Срок исполнения	Ответственный
Регулярно обновлять паспорта на алфавитный, систематический краеведческий каталог	Каталоги	І-ІҮкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Пополнять и изъятие карточек из каталогов	Каталоги	І-ІҮкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Проводить текущее редактирование: - Устранение заставок; -Замена разделителей в каталогах	Каталоги	І-ІҮкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

7.СПРАВОЧНО-БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ, ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Содержание деятельности	Форма работы	Срок исполнения	Ответственный
Регулярно обновлять			МКУК
паспорта на			«Екатериновская
систематическую	Картотеки	І-ІҮкв.	сельская
картотеку статей, и			библиотека»
тематические картотеки			
			МКУК
Расписывать статьи из	Картотеки	І-ІҮкв.	«Екатериновская
газет и журналов	Картотски	1-1 1 KB.	сельская
			библиотека»
Проводить текущее	Картотеки	І-ІҮкв.	МКУК

редактирование:			«Екатериновская
- Устранение заставок;			сельская
-Замена разделителей в			библиотека»
каталогах			onovino rena//
В картотеках выделить			МКУК
новые рубрики:			«Екатериновская
2020 год -160 лет со дня			сельская
рождения А.П. Чехова			библиотека»
225 лет со дня рождения			
А.С. Грибоедова			
115 лет со дня рождения			
М.А. Шолохова»			
110 лет со дня рождения			
А.Т. Твардовского			
125 лет со дня рождения			
С.А. Есенина	Картотеки	І-ІҮкв.	
140 лет со дня рождения			
А.А. Блока			
85-летию со дня рождения			
А. А. Лиханова			
95 летию со дня рождения			
И.Ф. Вараввы,			
кубанского поэта			
100 летию со дня			
рождения К.А.			
Обойщикова, поэта,			
прозаика			

Справочно-библиографическое обслуживание

Выполнение справок и	справка	Все группы	I-IVкв.	МКУК
учет справок в				«Екатериновская
«Тетрадях				сельская
выполненных справок»				библиотека»

Часы информации, обзоры литературы

		ации, оозоры лі	J F	
Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
«Здоровый образ	Час информации	9-11 классы	I кв.	МКУК
жизни —				«Екатериновская
альтернативы нет»				сельская
				библиотека»
«Первоучители	Час книжной	Молодежь	II кв.	МКУК
добра, вероучители	премудрости			«Екатериновская
народа»				сельская
				библиотека»
«Гордо реет флаг	Час русской	Молодежь	III кв.	МКУК
российский»	истории			«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
«Доступное жилье –	Экономический	Все группы	III кв.	МКУК
через ипотеку»	час			«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
«Планета под	Час интересной	Молодежь	Шкв.	МКУК

названием	информации			«Екатериновская
молодость»				сельская
				библиотека»
«Блаженный мир	Православный час	Все группы	III кв.	МКУК
любви, добра и				«Екатериновская
красоты» (ко Дню				сельская
семьи, любви и				библиотека»
верности)				
«Планета под	Час интересной	Молодежь	III кв.	МКУК
названием	информации			«Екатериновская
молодость»				сельская
				библиотека»
«Цена заблуждений.	Час полезного	Молодежь	ІҮкв.	МКУК
Что мы не знаем о	совета			«Екатериновская
I			i	l l
СПИДе»				сельская

Инновационные формы информирования

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Нас в любое время года учит мудрая природа»	Слайд- презентация	Молодежь	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Демонстрация видеороликов	Видеоролики	Молодежь	I квIYкв.	МКУК «Екатериновская
антинаркотической направленности				сельская библиотека»

Информационное обслуживание

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	
«Путешествие по	Информационный	Все группы	I кв.	МКУК
нечитанным	бюллетень			«Екатериновская
страницам:				сельская
Знакомимся с				библиотека»
новой				
литературой»				
«Журнальная	Информационный	Все группы	Ікв.,	МКУК
карусель»	бюллетень на		Шкв.	«Екатериновская
	периодические			сельская
	журналы			библиотека»
Индивидуальное и групповое	Картотека информации	Все группы	По мере поступления новой	МКУК «Екатериновская сельская
информирование	ттформации		литературы	библиотека»

Книжные выставки, просмотры литературы, стенды, витрины

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
«Кубань Отчизны	Книжная	Все группы	I-IV кв.	МКУК
край златой»	выставка			«Екатериновская
				сельская

				библиотека»
«Гордись, Россия! Ты миру Пушкина дала» (Пушкинский день России)	Литературный вернисаж	9-11 класс	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Юбилей писателя – праздник для читателя»	Книжные уголки о писателях- юбилярах 2020 года	Все группы	I квIYкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Литературный вернисаж» (Писатели и поэты Кубани – юбиляры 2020 года)	Цикл книжных выставок	Все группы	I-IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«На библиотечной орбите»	Стенд	Все группы	I-IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Я выбираю жизнь!!!»	Стенд	Все группы	I-IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Дни информации

Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный
«Я – настоящий				МКУК
гражданин и	День молодого	IOwayyaama	Lvan	«Екатериновская
будущий	избирателя	Юношество	I кв.	сельская
избиратель»				библиотека»
				МКУК
«Православная книга	День православной	Doo Enverse	I кв.	«Екатериновская
– путь к духовности»	книги	Все группы	I KB.	сельская
				библиотека»
				МКУК
«Здоровая семья –	День информации	Все группы	ІІкв.	«Екатериновская
здоровая страна»	день информации		IIKB.	сельская
				библиотека»
				МКУК
«На пороге взрослой	День	9-11 классы	II кв.	«Екатериновская
жизни»	профориентации		II KB.	сельская
				библиотека»
«Информационная	День молодежной			МКУК
вселенная»	прессы	Члены клуба	ІҮкв.	«Екатериновская
		«Калейдоскоп»	ноябрь	сельская
				библиотека»

Организация МБА и ЭДД в библиотеке

	op:		JA 2 011011		
МБА	Заказ	И	все	I-IVкв.	МКУК
	предоставление				«Екатериновская
	литературы	ИЗ			сельская
	фондов дру	гих			библиотека»

	библиотек					
Формирование информационной культуры пользователей						
Содержание деятельности	Форма работы	Читательская группа	Срок исполнения	Ответственный		
«Умение сосредоточиться на том, что читаешь»	Беседа по культуре чтения	Все группы	I-IVкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»		
«Как самостоятельно работать с книгой»	Беседа по культуре чтения	Все группы	I-IVкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»		

Пропаганда ББЗ проводить согласно плана графика

	ропаганда ььз прово	дить согласно т	ілана і рафик	а
Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	Ответственный
«Дом, в котором	День открытых	9-11кл.	сентябрь	МКУК
живут книги,	дверей			«Екатериновская
приглашает в				сельская
гости»				библиотека»
Библиотека как	Б.у.	9-11кл	октябрь	МКУК
информационно				«Екатериновская
поисковая система				сельская
				библиотека»
Без каталогов и	Б.у.	9-11кл.	ноябрь	МКУК
картотек нет				«Екатериновская
библиотек				сельская
				библиотека»
Что? Где? И как	Практическое	9-11кл.	декабрь	МКУК
искать?	занятия			«Екатериновская
а) каталоги АК,				сельская
СК, КСК АПУ.				библиотека»
б) картотеки				
«Твои помощники	Урок - беседа	9-11кл.	январь	МКУК
- словари»				«Екатериновская
				сельская
				библиотека»
«Искусство читать	Час полезного	9-11кл.	март	МКУК
- это искусство	совета			«Екатериновская
мыслить»				сельская
				библиотека»
«Вокруг света с	Час молодежной	9-11кл.	май	МКУК
журналом и	прессы			«Екатериновская
газетой»				сельская
				библиотека»

Дни библиографии, часы библиографии

Содержание	Форма	Читательская	Срок	Ответственный
деятельности	работы	группа	исполнения	
«На все наши «Что?», «Где?» и «Когда?» умные книги ответят всегда»	Час библиографии	Молодежь	ІҮ кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Выпуск библиографической продукции

«Наш край родной в стихах и прозе»	Рекомендательный список литературы	Все группы	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Выборы: общество и власть»	Закладка	Юношество	Ш кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
«Как себя вести во время теракта»	Памятка	Все группы	ІҮ кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

8. АВТОМАТИЗАЦИЯ БИБЛИОТЕЧНЫХ ПРОЦЕССОВ

Наименование мероприятий	Сроки исполнения	Ответственные
Пополнение информации на сайте администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района		МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Подведение итогов по информатизации и работе сайта	квартал, год	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Обеспечение доступа к ресурсам Интернет сотрудников и пользователей библиотеки	Постоянно	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Через Интернет выполнять сложные справки	По мере необходимости	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

9. БИБЛИОТЕЧНЫЙ ПЕРСОНАЛ. СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ КОЛЛЕКТИВА ПОВЫШЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ КАДРОВ.

9.1Работники библиотек будут принимать участие:

В сессиях Екатериновского сельского поселения	I-IV	МКУК
Щербиновского района. (Директор библиотеки	кв.	«Екатериновская
Настасий Н.В., депутат Екатериновского сельского		сельская библиотека»
поселения Щербиновского района)		
В работе партии «Единая Россия», (Директор	I-IV	МКУК
библиотеки Настасий Н.В., секретарь 2 первичного	KB.	«Екатериновская
отделения Екатериновского сельского поселения	КВ.	«Екатериновская сельская библиотека»

В работе МСУ Екатериновского сельского поселения	I-IV	МКУК
Щербиновского района, (Директор библиотеки	кв.	«Екатериновская
Настасий Н.В., руководитель ТОС № 2 Екатериновского		сельская библиотека»
сельского поселения Щербиновского района)		

- 9.2 Для закрепления кадров, на местном уровне планируется применять меры премиального и стимулирующего характера, надбавки к окладу за работу сельским специалистам.
- 9.3 Приобретение средств индивидуальной защиты для работников библиотеки, согласно нормам СанПиНа и коллективного договора.
 - 9.4 Согласно плану проводить Дни охраны труда (один раз в квартал).
- 9.5 Провести проверку требований знаний охраны труда, пожарно техминимума работников. IY кв. IIкв.
- 9.6 Пройти учебу по теме Охрана труда», «Пожарно-технический минимум», «ГО и ЧС» ІІкв.
- 9.7 Пройти учебу по теме «Обеспечение экологической безопасности при работах в области обращения с опасными отходами»; «Обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами общехозяйственных систем управления». II кв.
 - 9.8 Пройти медосмотр на эти цели выделено 18 000,00 рублей.
- 9.9 Для непрерывного образования персонала, работники библиотеки будут принимать участие в районных, зональных, краевых семинарах.

10. АДМИНИСТРАТИВНО-УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

10.1 муниципальное казенное учреждение культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, бюджетное учреждение является некоммерческой организацией, имеет статус юридического лица.

Бюджетное учреждение имеет филиал: Любимовская сельская библиотека.

10.2 Основными документами в работе являются:

- Устав МКУК «Екатериновская сельская библиотека», утвержден постановлением администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района № 158 от 12 декабря 2016 года; Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе; Коллективный договор.

Работа библиотеки будет строиться в соответствии: с «Правила пользования библиотекой»; инструкциями по охране труда и технике безопасности; инструкциями по пожарной безопасности; инструкций по электробезопасности.

11.МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ БИБЛИОТЕК

- 11.1Администрация Екатериновского сельского поселения будет выполнять все обязательства по материально-техническому оснащению библиотеки.
- 11.1.1 Планируется приобрести: Антивирусник; Лицензионные халаты 3 шт.; Огнетушители 4 шт.; Стенды «Марафон летнего чтения», К 75 летию Победы, Библионочь; Канцтовары 1800,00; Хозтовары 3000,00; Заправка картриджей 4800,00; Бибтехника 9220,00; Журналы разные 450,00
- 11.2 Площадь библиотеки 156,5 кв.м., в том числе помещение для хранения фонда 17,1 кв.м., для обслуживания читателей 121,2 кв.м.
- 11.3Библиотека будет отапливаться от газовой котельной администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.

План работы с детьми МКУК «Екатериновская сельская библиотека» на 2020 год

Основные задачи и цели:

- 1. Привлечение новых читателей. Стабильное выполнение контрольных показателей главная задача в 2020 году;
- 2. Уделять серьёзное внимание нравственному и правовому воспитанию, профориентации подростков;
- 3. Развитие и содействие саморазвитию ребёнка;
- 4. Воспитание творческих способностей ребёнка;
- 5.Обеспечение открытости библиотеки для всех детей, соблюдение равных прав и возможностей для детей всех социальных слоёв общества, обладающих разными интеллектуальными и физическими возможностями;
- 6.Обеспечение доступа пользователя ребёнка к объективной и всесторонней информации о мире в доступной и безопасной для него форме.

Основные направления деятельности библиотек в 2020 году:

- 1. Обеспечить свободный и полный доступ каждого читателя к знаниям и информации для удовлетворения культурных, образовательных, социально-бытовых потребностей.
- 2. Способствовать воспитанию у подрастающего поколения нравственных и эстетических идеалов.
- 3. Максимально и качественно удовлетворять запросы пользователей всеми доступными формами подачи информации.
- 4. Поддерживать идеи мира, международного согласия, здорового образа жизни.
- 5. Деятельности библиотеки будет обусловлена текущими событиями:
 - 160 лет со дня рождения А.П. Чехова
 - 140 лет со дня рождения А.С. Грина
 - 275 лет со дня рождения Д.И. Фонвизина
 - 160 лет со дня рождения В.М. Гаршина

ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАНСТВЕННОГО И ПАТРИОТИЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ ЛИЧНОСТИ

Форма работы	Наименование мероприятия	Возрастное назначение	Дата проведения	Кто проводит
Книжная выставка	«Остался в сердце вечный след	1-9кл.	I кв.	МКУК
	войны»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Литературный обзор	«А в книжной памяти – мгновения	5 -6кл.	I кв.	МКУК
	войны»			«Екатериновская сельская
				библиотека»

Урок мужества	«Возьми себя в пример Героя» (ко дню юного героя антифашиста)	5-7кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Поздравительная акция	«Рядом живёт ветеран»	1-9кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Конкурс детских рисунков	«Мы рисуем Победу»	1 -4 кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
ВОСПИ	ТАНИЕ У ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ КУ	ЛЬТУРЫ МЕЖІ	НАЦИОНАЛЬНЬ	ІХ ОТНОШЕНИЙ
Час памяти	«Трагедия Беслана в наших сердцах»	7 - 9 кл.	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	КУБАН	ОВЕДЕНИЕ		
Час информации	«Душа Кубани в символах её»	5- 6 кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	ПРОФО	РИЕНТАЦИЯ		
Час раздумья	«Новому времени – новые профессии»	7 - 9 кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ И ПР	ОФИЛАКТИКА	ПРАВОНАРУШЕ	НИЙ
Час информации	«Знай и соблюдай закон»	5-7 кл.	І кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Правовой урок	«Свои права хотим мы знать»	1-9 кл.	IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	ПРОПАГАНДА ЗДОРОВОГО	ОБРАЗА ЖИЗН	И. АНТИНАРКО	
Час полезных советов	«Наш выбор – здоровье и жизнь»	1-9 кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Урок здоровья	«Это знают все вокруг, что здоровье лучший друг»	1-4 кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Беседа	«Я за трезвый образ жизни»	7- 9 кл.	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская
				«Екатериповека» сельская библиотека»
Час размышлений	«Будьте здоровы! Поговорим о вреде	5- 6 кл.	IV кв.	МКУК
	курения»			«Екатериновская сельская библиотека»
	ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ И	І ЭСТЕТИЧЕСКО	ОЕ ВОСПИТАНІ	ME
	НАШИ ДУХОЕ	вные ценност	ГИ	
Рождественские чтения	«Нескучные зимние каникулы»	5-8 кл.	I кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская библиотека»
Час интересных	«От глиняной таблички до печатной	5-6 кл.	II кв.	МКУК
сообщений	странички»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Час родного языка	«Язык родной дружи со мной»	1-4 кл.	III кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская библиотека»
Час общения	«Разговор о наших мамах»	1-4 кл.	IV кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
		ОЕ ЧТЕНИЕ	1	
Беседа	«Семья – это значит Мы вместе»	1-4 кл.	II кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	БОТА С ЧИТАТЕЛЯМИ – ДЕТЬМИ С		_	
Благотворительный	«Капелькой тепла согреем душу»	1-9 кл.	IV кв.	МКУК
марафон				«Екатериновская сельская
				библиотека»

		ОЖЕСТВЕННОЙ ЛИ ниги-юбиляры	ТЕРАТУРЫ	
Литературный час	«По следам лягушки путешественницы» - (К 165 лет со дня рождения русского писателя В.М. Гаршина)	1-4 кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Час творчества писателя	«За Коньком-Горбунком в сказку русскую войдем» (К 205 лет со дня рождения русского писателя П.П. Ершова)	5-8 кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Литературный портрет	«Сатиры смелый властелин» (К 27) лет со дня рождения русского Д. И. Фонвизина)	5 5-8 кл.	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	РАЗВИТИЕ ПОЗН	НАВАТЕЛЬНЫХ ИНТ	EPECOB	
Книжная выставка	«Первый гражданин Вселенной»	1 – 9 кл. 1- 4 кл.	II кв. II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека» МКУК
Конкурс рисунков	«Я - космонавт»	1- 4 кл.	П кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
	ЭКОЛОГИЧ	ЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕ	НИЕ	
Экологический урок	«Экология – зона тревоги»	7 - 9 кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
		Ы ПО ИНТЕРЕСАМ		
	К.	ЛУБ «Росинка»		
Час весёлых затей	«Зима, зимушка – зима, много снега намела»	3 - 4 кл.	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

Беседа	«Дети, давайте с природой	3-4 кл.	Ікв.	МКУК
	дружить: зверей защищать и			«Екатериновская сельская
	птичек кормить».			библиотека»
Экологическая	«Из тысячи планет, Земли	3-4 кл.	Ікв.	МКУК
викторина	прекрасней нет!»			«Екатериновская сельская библиотека»
Литературный час	«Добрый сказочник В. Бианки»	3-4 кл.	ІІкв.	МКУК
, of m-) km	The opening and a comment		,	«Екатериновская сельская
				библиотека»
Конкурс рисунков	«Мой питомец»	3-4 кл.	ІІкв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Час полезного совета	«Тайны целебных трав»	3-4 кл.	Шкв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Экологическая игра	«Чудеса любого рода, есть у	3-4 кл.	IVкв.	МКУК
_	матушки - природы»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Эковыставка	«Мои любимые книги о	3-4 кл.	IVкв.	МКУК
	животных»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Игра – загадка на	«Здравствуй, удивительный мир»	3-4кл.	IVкв.	МКУК
открытом воздухе				«Екатериновская сельская
		<u> </u>		библиотека»
	НЕДЕЛЯ ДЕТСКО			
		ючения в стране Чт		
Книжный карнавал	«С книгой мир добрей и ярче»	1 -9 кл.	I кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Литературный круиз	«По страницам волшебных сказок	1-4 кл.	I кв.	МКУК
	с любимыми героями»			«Екатериновская сельская
				библиотека»

Литературный	«Открой книгу, и чудеса	5-8 кл.	I кв.	МКУК
калейдоскоп	начинаются»			«Екатериновская сельская
				библиотека
	ЛЕТІ	НИЙ МАРАФОН		
	«Летнее чтени	е – вот это приключ		
Праздник	«Здравствуй лето красное,	1 –9 кл.	II кв.	МКУК
	весёлое, прекрасное»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Конкурс рисунков на	«Мир, в котором мы живём»	1-6 кл.	II кв.	МКУК
асфальте				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Час поэзии	«Во мне звучит мелодия стиха –я	1-4 кл.	II кв.	МКУК
	Пушкина читаю вновь»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Литературная тропинка	«Радуга стихов о лете»	1-9кл.	Шкв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Обзор литературы	«Читать всегда, читать везде,	1-6 кл.	Шкв.	МКУК
	читать при солнце и луне»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Час досуга	«Лето, солнце, жара – веселись	1-9кл.	III кв.	МКУК
	детвора!»			«Екатериновская сельская
	_			библиотека»
Поэтическая мозаика	«Солнечные капельки поэзии»	1-4 кл.	III кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Игровой час	«Сколько смеха, сколько визга,	1-9кл.	III кв.	МКУК
	сколько радости кругом»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
Праздник	«Вот и лето прошло»	1-6 кл.	III кв.	МКУК
-	_			«Екатериновская сельская
				библиотека»

СПРАВОЧНО – БИБЛИОГРАФИЧЕСКАЯ И ИНФОРМАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ					
Ведение и совершенствование СБА:					
каталог	Алфавитный каталог	1 – 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	
каталог	Систематический каталог	1 – 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	
каталог	Краеведческий каталог	1-9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека	
	ить новые рубрики: 160 лет со дня р				
рожд	дения Д. И. Фонвизина, 160 лет со дв	ня рождения В. М. Гарш			
картотека	Систематическая картотека	5- 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	
картотека	Литературный сундучок	1-4 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека	
картотека	Страна Отрочества	1-9кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека	
картотека	Индивидуальная картотека	1- 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека	
картотека	Редких справок	1- 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека	
Работа с папками - досье газетно - журнальных материалов:					
Папка - досье	«Безопасный интернет»	5 – 9 кл.	I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	

Тетрадь у	чета выполненных справок и (I – IV кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»	
Пропаганда ББЗ ср	реди учащихся МБОУ СОШ №6 информационного комф			иотечных уроков «Школа
Содержание	Форма	Чит. группа	Дата	Ответственный
А у нас всё для вас (знакомство с библиотекой)	Библиотечный урок	1 класс	III кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
В мире удивительной периодики	Библиотечный урок	2 класс	II кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Энциклопедическая Вселенная	Библиотечный урок	3 класс	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Корабль в мире книг – каталог	Библиотечный урок	4 класс	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Путешествуем друзья, по словарям от A до Я	Библиотечный урок	5 класс	IVкв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
С компасом по книжному лабиринту	Библиотечный урок	6 класс	Ш кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
От глиняной таблички к печатной страничке	Библиотечный урок	7 класс	I кв.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Книжку нам найти помог систематический каталог	Библиотечный урок	8 класс	IV kb.	МКУК «Екатериновская сельская библиотека»

В мире справок и	Библиотечный урок	8 класс	III кв.	МКУК
фактов				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Мир новых журналов -	Библиотечный урок	9 класс	IV кв.	МКУК
он твой				«Екатериновская сельская
OH TBOM				библиотека»
	Библиотечный урок	9 класс	ІІкв.	МКУК
Будь здорова, книжка!				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Библиотечный урок	9 класс	II кв.	МКУК
Символы отечества				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Воспитан	ие культуры чтени		
беседа	«Чтение в семье»	1 - 4 кл.	I-IV кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
беседа	«Каждый должен разбираться,	5- 6 кл.	I-IV кв.	МКУК
	как же с книгой обращаться»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Дни библиографиі	и, библиографичес	кие уроки	
День библиографии	«Листайте нас, читайте нас, и мы	7 - 9 кл.	II кв.	МКУК
	всему научим вас» (ко дню			«Екатериновская сельская
	словарей и энциклопедий)			библиотека»
Библиографический	«Наша информация – ваш успех»	1 - 4 кл.	II кв.	МКУК
урок				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Чась	ы информации		
Час информации	«Душа Кубани в символах её»	5 - 6 кл.	Ікв.	МКУК
	_			«Екатериновская сельская
				библиотека»

Час общения	«Разговор о наших мамах»	3-4 кл.	Ікв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Час полезного совета	«Тайны целебных трав»	3-4 кл.	Ікв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Дни Инфор			
	«Забытые книги желают	1 - 9 кл.	I-IVкв.	МКУК
День информации	познакомиться»			«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Книжные выставки,	выставки - просмот	ры, стенды:	
Кн. в.	«Первый гражданин Вселенной»	1- 9 кл.	ІІ кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Стенд	«На библиотечной орбите»	1 - 9 кл.	I-IVкв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
	Рекомендательные списки литера	туры, буклеты, пам	ятки, именные ук	азатели
Реком.сп.лит.	«Летнее настроение с книгой»	5- 6 кл.	III кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Памятка	«Солдат войны не выбирает»	1- 4 кл.	II кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»
Книжная закладка	«Берегите книгу»	8 – 9 кл.	III кв.	МКУК
				«Екатериновская сельская
				библиотека»

Библиотекарь МКУК «Екатериновская сельской библиотекой»

В. Н. Гладырева

Директор МКУК «Екатериновская сельской библиотекой»

Н. В. Настасий